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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..15η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 30ης-7-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..204/2013.. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..30η Ιουλίου 2013.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα 
Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για την υποβολή δηλώσεων 
Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του ∆ήµου ∆ιονύσου ο.ε 2011 & 2012.» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθειας Υπηρεσιών 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού και Υγειινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή 
Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη 
Αποχέτευσης ∆ηµοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόµωση – Μυοκτονία – 
Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε 
Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του 
Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανηµάτων Έργου στα Στοιχεία 
του Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μεταλλικών Στηθαίων 
Οδών» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
� ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 

προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Φορητών 
Πυροσβεστικών Μέσων» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 

ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
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ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό 
Πλαστήρα στη ∆ηµοτική Ενότητα ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιµου Νερού» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού 
Υλικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μηχανήµατος Κοπής 
Κλαδιών & Χόρτων για ∆ράσεις Πυρασφαλείας» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή µη ενδίκου µέσου (έφεσης)  κατά της µε 
αρ. 606/13  απόφασης  του Ειρηνοδικείου  Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασµό του 
δικηγόρου Εµµανουήλ Φρατζεσκάκη». 
ΘΕΜΑ 17o «Λήψη απόφασης περί άσκησης η µη ενδίκου µέσου (ανακοπής) κατά της 
µε αριθ. 255/13 ∆/γής Πληρωµής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για 
λογαριασµό του Γεωργίου Σεραλίδη». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη 
ζηµιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης.» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Βαφειάδου Ευστρατίας)». 
ΘΕΜΑ  20ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη 
ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωµα – Έγκριση 
δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος 
υπέστη ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια 
σκάµµατος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως      
καταβληθέντων στoν κ  Τζανουδάκη Νικόλαο». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσµευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 ‘Πληρωµές Υποχρεώσεων ΠΟΕ’ και 
έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 ‘Επιχορηγούµενων ∆απανών 
υποχρεώσεων ΠΟΕ’». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 25ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη 
ζηµιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια σκάµµατος 
– Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.». 
ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. 
Ζηκίδη». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Πατέλη Ειρήνη)». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ZEKTHI AHMET του SHAQIR, LENGU MIRELA 
του DHORI και TABAKU FIQIRETE του KADRI». 
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ΘΕΜΑ  29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού για την εργασία 
«Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια 
των ανταλλακτικών», µε συνολικό προϋπολογισµό 399.940,65€ συµπεριλαµβανοµένου 
ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την εργασία 
«Υπηρεσιών ταχυδροµείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασµών ύδρευσης», 
µε συνολικό προϋπολογισµό 34.999,80€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για τις «Εργασίες 
µεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής 
απόφασης». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του διαγωνισµού για τη «Μεταφορά µαθητών του ∆ήµου ∆ιονύσου για το 
σχολικό έτος 2011-2012» λόγω µεταφοράς αρµοδιότητας από τους ∆ήµους στις 
Περιφέρειες σύµφωνα µε το Ν. 4089/2012 (Α΄ 171).». 
ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη παροχή 
«Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», µε συνολικό προϋπολογισµό 17.060,10€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του ακυρωθέντος  διαγωνισµού για τη «Προµήθεια και αντικατάσταση 
οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές 
του ∆ήµου ∆ιονύσου (Άγιος Στέφανος & ∆ροσιά)»». 
ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισµού για τη 
«Προµήθεια Στολών ∆ηµοτικής Αστυνοµίας»». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών 
∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39o «Έγκριση πρακτικού για την Προµήθεια Σάκων και λήψη σχετικής 
απόφασης» 
ΘΕΜΑ 40o «Εξέταση ένστασης για την «Προµήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»». 
ΘΕΜΑ 2ο ΕΗ∆: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Οικοδοµικών Υλικών» και 
λήψη σχετικής απόφασης» 
ΘΕΜΑ  41ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την 
εξόφληση τιµολογίων παροχής υπηρεσιών δηµοσίευσης περίληψης διακήρυξης 
διαγωνισµού έργων του πρώην ∆ήµου ∆ροσιάς.» 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων 
αντιπληµµυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέµιδος)» στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αγίου 
Στεφάνου ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€  για το έργο: 
«Αναβάθµιση µέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραµµα 
Πράσινη Ζωή στην Πόλη»». 
ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το 
Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας 
του ∆ήµου ∆ιονύσου»   
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Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους 
οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας του ∆ήµου ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 
2013 του έργου: «Καθαρισµός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαµενής της ∆.Κ. Άνοιξης του 
∆ήµου ∆ιονύσου»   
Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά 
Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη ∆ηµοπράτησης  για την Μελέτη 
12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της ∆.Κ. ∆ιονύσου». Β) 
Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, 
Ηλεκτροµηχανολογικά  για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. 
Αιολίδα της ∆. Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 µε ΦΑΠΑ για την 
κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηµατολογίου µε διακστικό 
επιµελητή.» 
ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2012 για την “Συντήρηση και προµήθεια αναλωσίµων φωτοτυπικών µηχανηµάτων 
µάρκας XEROX ∆ήµου ∆ιονύσου”» 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για   «Προµήθεια 
Αναβαθµίσεων Λογισµικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και 
Επέκτασης των Εφαρµογών Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, ∆ηµοτικής Κατάστασης, 
Πρωτοκόλλου και ∆ιαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και 
των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού» 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης 
και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισµού, του λογισµικού και των εφαρµογών 
ασύρµατου ευρυζωνικού δικτύου του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.» 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – 
Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενηµέρωσης ∆ηµοτών ∆ήµου 
∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προµήθεια µηχανολογικού 
εξοπλισµού για τα δίκυκλα οχήµατα της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας» –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση 
σύµβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης µηχανής ταχυδροµείου για ένα 
έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.» 
ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2013» 
ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 

947,10€»» 
ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»» 
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ΘΕΜΑ 59o:  «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία   
2. Σακέλλαριου ∆ιονύσιος   2. Κοντάκης Κυριάκος 
3. Χιώτης Ηρακλής    3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  4. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
5. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την 
εισαγωγή του εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ αποχώρησε µετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη 
διάρκεια των ανακοινώσεων. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..204/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 

προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Φορητών 
Πυροσβεστικών Μέσων» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 

 
Έχοντας υπόψη:  
 
α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 (η 
Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες 
διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις 
απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και 
εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις),  
 
β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-
Μελέτες» του Ν.3463/06,  
 
γ). τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11,  
 
δ) την 118/2013 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίθηκε η 
διενέργεια της Προµήθειας Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων,  
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παρακαλούµε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειµένου να καλυφθούν οι ανάγκες 
του ∆ήµου: 
 
1. για την έγκριση της µε αριθµό 3/2013 Μελέτης της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος µε 

τίτλο «Προµήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων», ενδεικτικού προϋπολογισµού 
2.961,84 Ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου όλων των επιβαρύνσεων, 

 
2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 

διαγωνισµού, 
 
3. για την έγκριση της δαπάνης «Προµήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων» του 

∆ήµου ∆ιονύσου και τη διάθεση πίστωσης ποσού 2.961,84 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 
70.7135.0007 µε τίτλο «Προµήθεια Πυροσβεστικών Μέσων» και την εξόφληση των 
σχετικών δαπανών (ΠΑΥ ……./2013). 

 
                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης(ΦΕΚ 
87Α΄). 
� Τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-

Μελέτες» του Ν.3463/06,  
� Τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 

30/19664/20.4.11,  
� Την 118/2013 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίθηκε η 

διενέργεια της Προµήθειας Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων  
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

 
1. Εγκρίνει τη µε αριθµό 3/2013 Μελέτη της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος µε τίτλο 

«Προµήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων», ενδεικτικού προϋπολογισµού 
€2.961,84, συµπεριλαµβανοµένου όλων των επιβαρύνσεων και καταρτίζει τους 
όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού ως 
κατωτέρω: 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Άγιος Στέφανος,   /07/2013 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Αριθ. Πρωτ.: 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                    Αρ. Απόφ. ∆ηµάρχου:  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ           
∆/ΝΣΗ : Λ. Μαραθώνος 29 & Α. ∆ιάκου  
Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος  
Πληροφορίες:  
ΤΗΛ.: 2132030600                
FAX.: 2132030630  
e-mail:  
 
 ΘΕΜΑ: Πρόχειρος διαγωνισµός για την  «Προµήθεια φορητών πυροσβεστικών µέσων» 
 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
Έχοντας λάβει υπόψη: 
 

1). Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 

2). Τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν.3463/2006 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 

3). Τις διατάξεις των άρθρων 158, 209 και 273 του Ν.3463/2006 

4). Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν. 2286/95 

5). Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ.4,5,6 του ΕΚΠΟΤΑ 

6).Την Π1/3305/03.11.2010 απόφαση του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας (Φ.Ε.Κ. 1789/12.11.2010 τεύχος B) 

7) Το Π.∆.113/2010 «Περί αναλήψεων υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες» 

8). Την 118/2013 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου περί σκοπιµότητας της προµήθειας 

9). Την  …./2013 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής µε την οποία ψηφίστηκε πίστωση και η 

διάθεση του συνολικού ποσού του 2.961,84€ και εγκρίθηκε η 3/2013 µελέτη της ∆/νσης 

Περιβάλλοντος   και οι σχετικοί όροι διακήρυξης.  

10) Τον προϋπολογισµό του ∆ήµου, στον οποίο προβλέπεται αντίστοιχη πίστωση στον Κ.Α.: 

70.7135.0007. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Α) Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού µε κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή για το 
σύνολο των ζητουµένων ειδών, µε σφραγισµένες προσφορές. Ο προϋπολογισµός της 
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προµήθειας ανέρχεται στο ποσό των 2.961,84€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και αναλυτικά έχει 
ως εξής: 
 
Είδος     Ποσότητα Τιµή    Σύνολο 
     (τεµάχια) Μονάδος (€)  (€) 
 
 
Ξηράς Κόνεως 6 Kg     
ABCE µε Λάστιχο 40%  44  27   1.188 
 
Ξηράς Κόνεως 1,5 Kg ABCE  20  16      320 
 
Ξηράς Κόνεως 12Kg Οροφής  1  60        60 
 
CO2 6Kg Φορητός  12  70       840 
 
 
   Σύνολο   2.408 
 
   ΦΠΑ 23%        553,84 
 
   Γενικό Σύνολο  2.961,84 
 
 
Συνολικό ποσό ενδεικτικής δαπάνης:  
δύο χιλιάδες εννιακόσια εξήντα ένα ευρώ και ογδόντα τέσσερα λεπτά. 
 
 
Β) Οι όροι του διαγωνισµού είναι οι εξής: 
 
1) Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την ………………………  2013, ηµέρα …………… και ώρα 
……….-………… στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 1 – Αγ. Στέφανος, 
ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισµού. 
 
2) ∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όλα τα φυσικά και νοµικά πρόσωπα, καθώς και οι ενώσεις 
προµηθευτών εφ’ όσον πληρούν τους όρους του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ 
 
3) Τα προσφερόµενα υλικά πρέπει να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της 3/2013 µελέτης 
που περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α , το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσης.  
 
4) Μαζί µε την προσφορά πρέπει οι ενδιαφερόµενοι να καταθέσουν επί ποινή αποκλεισµού 
και τα εξής δικαιολογητικά: 
 
Α) Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού ή εµπορικού ή βιοµηχανικού επιµελητηρίου, που θα έχει 
εκδοθεί το πολύ έξι µήνες από την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού.  
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Β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εµπίπτει στους περιορισµούς του άρθρου 4, παρ 3 
Ν. 2286/95 δηλαδή δεν τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισµού από τις διαδικασίες προµήθειας 
του ∆ηµοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκεί νόµιµα την επιχειρηµατική τους δραστηριότητα.   
 
Γ) Εγγύηση συµµετοχής για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συνολικής 
προϋπολογισθείσας αξίας της µελέτης, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. για τα είδη που 
προσφέρει. Ο δε χρόνος ισχύος της θα είναι ενενήντα (90) ηµέρες από την επόµενη της 
ηµεροµηνίας διεξαγωγής του διαγωνισµού.  
 

  Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που  περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τη σχετική διακήρυξη και την ηµεροµηνία του διαγωνισµού, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον  
τριάντα µέρες (30) µέρες µετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητά η διακήρυξη, ήτοι  
ενενήντα (90) ηµερών .  
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
 

 Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός  από 
την εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την προσφορά,  εφόσον έχουν 
κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια και δεν έχει  λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται 
δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση σχετικά µε αυτό.  
   

5) Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα µέσα σε σφραγισµένο 
φάκελο. 
 
6) Η προσφερόµενη τιµή πρέπει να εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και να περιλαµβάνει τις κρατήσεις 
υπέρ τρίτων. 
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7) Οι προσφορές µπορούν να αποστέλλονται και στο Πρωτόκολλο του ∆ήµου ∆ιονύσου,  
διεύθυνση Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου, Τ.Κ. 14565 Άγιος Στέφανος µέχρι την προηγούµενη 
ηµέρα του διαγωνισµού ήτοι ………………….. και ώρα 15:00µµ που κλείνει το πρωτόκολλο. 
 
8) Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προµηθευτές για χρονικό διάστηµα  εξήντα (60) 
ηµερών από την επόµενη του διαγωνισµού.  
 
9) Η παράδοση των προσφερόµενων υλικών θα γίνει σύµφωνα µε τις ανάγκες του ∆ήµου,  σε 
ηµερήσια βάση και τόπο όπως ορίζεται από τη συγγραφή ειδικών υποχρεώσεων. 
  
10) Η πληρωµή ολόκληρης της συµβατικής αξίας των αγαθών θα γίνει µετά την οριστική 
παραλαβή των υλικών, µε την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος που θα συνοδεύεται από τα 
νόµιµα δικαιολογητικά. 
 
 
11) Τον προµηθευτή βαρύνουν όλες οι νόµιµες κρατήσεις καθώς και η κράτηση για φόρο 
εισοδήµατος, πλην του Φ.Π.Α., που βαρύνει το ∆ήµο. 
 
12) Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης, οι προµηθευτές είναι υποχρεωµένοι να 
καταθέτουν εγγυητική επιστολή που να καλύπτει το 10% της συνολικής συµβατικής αξίας των 
ειδών, χωρίς Φ.Π.Α.. 
 

 
 Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τον αριθµό της σχετικής σύµβασης και τα προς προµήθεια υλικά, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
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10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να 
είναι µεγαλύτερος από το συµβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης, κατά το χρόνο που 
µε βάση τη σύµβαση ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει τα υλικά, πλέον δύο (2) µήνες, 
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Ο ∆ήµαρχος  

  

Εσωτερική ∆ιανοµή   

1. Γραφείο ∆ηµάρχου  

2 Τµήµα Προµηθειών   

3. Τµήµα Λογιστηρίου Ιωάννης Καλαφατέλης  

4. ∆ιευθύντρια Οικονοµικών Υπηρεσιών   

5. ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος   
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                                               ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Α’                   
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 3 / 2013 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΟΡΗΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 2013 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       ΦΟΡΗΤΩΝ  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ      ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    ΜΕΣΩΝ 
  
 
 
Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Ο ∆ήµος ∆ιονύσου πρέπει να έχει εφοδιασµένα όλα τα κτίρια στα οποία λειτουργούν οι 
υπηρεσίες του καθώς επίσης και τα οχήµατά του µε κατάλληλα φορητά πυροσβεστικά µέσα 
(πυροσβεστήρες), όπως απαιτείται από τη νοµοθεσία. 
 
Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάσσεται προκειµένου να γίνει προµήθεια των απαραίτητων 
πυροσβεστήρων προκειµένου να καλυφθούν υπάρχουσες ανάγκες πυρασφάλειας των χώρων 
(κτίρια, γραφεία, εγκαταστάσεις) και οχηµάτων του δήµου. 
 
 
Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
 
Τα προς προµήθεια είδη θα είναι εντελώς καινούργια και αµεταχείριστα, σύµφωνα µε όλες τις 
ισχύουσες προδιαγραφές και διατάξεις. 
 
Οι πυροσβεστήρες θα παραδοθούν εγκατεστηµένοι στους χώρους που θα υποδειχθεί από την 
Υπηρεσία, συνοδευόµενοι µε επίτοιχη µεταλική βάση µαζί µε πινακίδα ένδειξης θέσης του 
πυροσβεστήρα ή µε βάση στήριξης επί οχήµατος που επίσης θα εγκατασταθούν µε ευθύνη του 
αναδόχου. 
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Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται καταγραφή των αναγκών σε καινούργιους 
πυροσβεστήρες: 
 

 Ξηράς Κόνεως  
6 Kg  

ABCE µε 
Λάστιχο 40% 

Ξηράς 
Κόνεως 
1,5 Kg 
ABCE 

Ξηράς 
Κόνεως 
12Kg 

Οροφής 

CO2  
6Kg 

Φορητός 

     
ΚΕΠ ∆ροσιάς 2   1 
Τεχνική Υπηρεσία (∆ροσιά) 1   1 
∆.Κ. ∆ροσιάς   1 3 
Πνευµ. Κέντρο ∆ροσιάς 5   1 
∆ηµαρχείο (Υπόγειο) 5   4 
Αµαξοστάσιο 5   2 
Αυτοκίνητα 26 20   
     
ΣΥΝΟΛΟ 44 20 1 12 
     

 
 
 
 
 
 
Γ. ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 
Είδος     Ποσότητα Τιµή    Σύνολο 
     (τεµάχια) Μονάδος (€)  (€) 
 
 
Ξηράς Κόνεως 6 Kg     
ABCE µε Λάστιχο 40%  44  27   1.188 
 
Ξηράς Κόνεως 1,5 Kg ABCE  20  16      320 
 
Ξηράς Κόνεως 12Kg Οροφής  1  60        60 
 
CO2 6Kg Φορητός  12  70       840 
 
 
   Σύνολο   2.408 
 
   ΦΠΑ 23%        553,84 
 
   Γενικό Σύνολο  2.961,84 
 
 
Συνολικό ποσό ενδεικτικής δαπάνης:  
δύο χιλιάδες εννιακόσια εξήντα ένα ευρώ και ογδόντα τέσσερα λεπτά. 
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Η Συντάξασα 
 
 
 
Γεωργία Ροκίδη  
Προϊσταµένη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
 
 
Θεωρήθηκε 
 
Απόστολος Παπαδόπουλος 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος 
 

 

2. Εγκρίνει τη δαπάνη «Προµήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων» του ∆ήµου 
∆ιονύσου και διαθέτει πίστωση ποσού €2.961,84 σε βάρος του Κ.Α. 
70.7135.0007 µε τίτλο «Προµήθεια Πυροσβεστικών Μέσων» και την εξόφληση 
των σχετικών δαπανών.  

 

 

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Κοντάκης Κυριάκος 
2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
3. Χιώτης Ηρακλής 
4. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών.  
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
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